
中高生の生活実態に関するアンケート調査（ヤングケアラー実態調査）のポイント①

○ お世話をしている家族が「いる」と回答したのは，中学生が6.3％，高校生（定時制を含む）は4.2％。
【中学生】

【高校生（定時制を含む）】
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中高生の生活実態に関するアンケート調査（ヤングケアラー実態調査）のポイント②

○ ヤングケアラーと自覚しているのは約1%，わからないが2割程度
【中学生】

【高校生（定時制を含む）】
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○ ヤングケアラーの認知度について，聞いたことはないが6〜7割程度
【中学生】

【高校生（定時制を含む）】



中高生の生活実態に関するアンケート調査（ヤングケアラー実態調査）のポイント③

○ お世話の頻度について，「ほぼ毎⽇」が3〜6割程度となっている｡
○ 平⽇１⽇あたりお世話に費やす時間について，「３時間未満」が最も多いが，「７時間以上」も1割程度いる。
【中学生】

【高校生（定時制を含む）】
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（定時制を含む） （定時制を含む）


